
ACTA NO. 15 

SIENDO LAS 19:20 HORAS OEL DÍA 29 OC FECAIRO DE 198I Y CON U 

PRESENCIA OEL C. ALCALICE, H C . PAUL RAÍCCEC HINOJOSA; C. SECAE 

TARIO DEL AYUNTAMIENTO, LIC. IS^IA£L GARZA T.; TESORERO MUNICI 

PAL^ C.P. RICARDO GARZA VLLLARREAL; ALCALDESA SUPLENTE, SRA.-

LUPINA SOLANO DE SADA; PRIMER REGIDOR, ING. DOMINGO &ENAV10ES 

ARREOOÍ4DO; SEGUNDO REGIDOR, SRA. ERNESTINA MENDEZ DE PIÑALES; 

FEBCER REGIDOR, SR. ARMANDO VALDE2 ALONSO; CUARTO REGIDOR^ — 

SR. MALÍUET ARECHIGA DE LA ROSA; OUIKTO REGIDOR, PROFR. JUAN -

MANUEL PUENTE RODRIGUEZ; SEXTO REGIDOR/ SR. MAXIMINO SERRANO-

SELTRAN; SINDICO PRIMERO, SR. GONZALO ZAMBRAKO PAE2; SINDICO-

FIECUNDO, SR, JUSTO ROBLES L'^TINCZJ ALCALDE SEGUNDO JUDICIAL-

PROPIETARIO, LIC. JESUS MORALES AR1ZPE| ALCALDE SEGUNDO JUDI-

CIAL SUPLENTE, LFC. ARTURO ROE>RIGUEZ PEREZ; SE LLEVO A CABO -

LA SESION DE CABILDO CORRESPONDIENTE AL MES DE FEDRERO, 6AJ0 EL 

SIGUIENTE ORDEN DEL DIA: 

PRIMERO: SE DIO LECTURA AL ACTA DE LA SESION A M E R I O R , LA — 

CUAL FUE APROBADA POR TODOS LOS PRESENTES. 

SEGUNDO: EL C. TESORERO C.P. RICARDO GARZA VILLARREAL, HIZO-

USO OE LA PALABRA PARA PRESENTAR EL ESTADO DE INGRESOS Y EGRC 

SOS OEL MES DE ENERO DE 198^*, SOBRESALIENDO EN SU EXPOSICION-

LO SIGUIENTE: LOS INGRESOS TOTALES ASCENDIERON A * 

000.00 LOS CUALES SE INTEGRAN PRINCIPALMENTE POR LAS 

PARTIDAS QUE SE DESCRIBEN A CONTINUACION: $ 5.538/000,00 POR-

"CONCEPTO DE COCPERACION DE VECINOS, $ 60,000,000-00 POR CONCEP 

TO DEL FIDEICOMISO DEL CONJUNTO HABITACIONAL SAN PEDRO, - - — 

5Í08,722,000.00 POR CONCEPTO OE INGRESOS PROPIOS, $9,693,000I)0 

POR CONCEPTO DE FONDOS DESCENTRAL!ZAOOS DEL GOBIERNO FEDERAL, 

LOS EGRESOS TOTALES ASCENDIERON A S 1 2*19 , 000 . 00 D I S T R I B U — 

VENDOSE ESTA CANTIDAD DE LA MANERA SIGUIENTE: 5 92,321,000,00-

EN OBRAS PUBLICAS, S TJL, 928,000.00 EN GASTO CORRIENTE Y SERVI-

CIOS. 



Ó S 

TERCERO: SE PRESENTO UNA SOLICITUD DE LOS SEÍJORES LICENCIADOS 

RODRIGO DE LEON SECOVIA, JORGE DE LEON, ALVARO DE LEON SEGOVIA 

T HECTOR LUIS DE LEON TORRES^ A FIN DE QUE SE IMPONGA EL NOM— 

M E DE CALLEJON DE LOS LEONES A UNA SERVIDUMBRE DE PASO CEDIDA 

POR ESTOS CIUDADANOS POR EL TENDfDO DEL ÜUCTO DEL DRENAJE PLU-

VIAL CUYO TERRENO SE ENCUENTRA EN LA MANZANA HJ QUE SE LIMITA-

AL NORTE POR LA AVENIDA ROBERTO GARZA SADA, AL SUR CON TERRE--

NOS DE RESIDENCIAL CHIPINQUE- AL ORIENTE CON LA CALLE SAJNT --

MICHEL Y AL PONIENTE CON TERRENOS DE LOS SEÑORES ABIEL TREVIÑO 

Y DR. JORGE TREVIÑO; DICHO CALLEJON SERVIRA SOLO DE ACCESO A -

LOS PROPIETARIOS QUE HACEN ESTA SOLICITUD. DESPUES DE SER ANA-

LIZADA ESTA PROPUESTA FUE APROBADA POR TOOOS LOS PRESENTES, 

CUARTO: A SOLICITUD DE LOS SEÑORES REGIDORES LA C. FRNESTINA 

MENDEZ DE PIÑALES V EL C. MANUEL ARECHIGA DE LA ROSA EL C. AL-

CALDE COMENTO QUE CL DIA 15 DE FEBRERO ESTE MUNICIPIO RECIBIO-

LA HONROSA VISITA OFICIAL OEL C. PRESIDENTE DE LA REPUfttlCA — 

LIC. MIGUEL DE LA MADRID HURTADO/ A EFECTO DE INAUGURAR ALGUNAS 

OBRAS DE GRAN INTERES PARA LA VIDA DE ESTE MUNICIPIO. Et" C. -

-PRESIDENTE SE MOSTRO GRATAMENTE IMPRESIONADO CON LAS C RAS OC-̂ " 

DRENAJE PLUVIAL, POR LA GRAN DIMENSION DE LAS EXCAVACIONES Y LA 

TRASCENDENCIA DE ESTA OBFA, ASIMISMO ESTUVO EN LA INAUGURACíON 

OC LA AMPLIACION DE LA AVENIDA PRESIDENTE LAZARO CARPENAS, COÍ« 

TATANDO EL GRAU BENEFICIO QUE ESTA AVENIDA CONSTITUIDA PARA HI-

LES OE AUTOMOVILISTAS Y, DESPUES DE PERMANECER POR ALGUNAS H O -

RAS EN ESTE MWICIPIO SE DESPIDE AFECTUOSAMENTE DE NUESTRO A L -

CALDE EL LIC. RAUL RANGEL HINOJOSA Y DE LOS MIEMBROS DEL CABILDO 

jüRANTE SU VISITA EL P«¡MEtt MANDATARIO FUE ACOMPAÑADO POR EL GO-

BERNADOR DEL ESTADO C. DON ALFONSO MARTINEZ DOMINGUEZ, ASI COMO 

^OR ALGUNOS SECRETARIOS DE ESTADO Y FUNCIONARIOS ESTATALES; EN -

TOOOS LOS PUNTOS QUE El- PRESIDENTE VISITO, LAS AUTORIDADES HUNI-

JIPALCS ESTUVIERON ACOHPAÑANDOS POR GRUPOS DE VECINOS QUE MANI— 

ESTARON SU ENTUSIASMO POR TAN HONROSA VISITA. 



QUINTO: A SOLICITUD DEL C. ALCALDE SE INTEGRO UNA COMISION-

DE MIEMBROS DEL CABILOO A FIN DE ESTABLECER LAS BASES QUE SER 

VIRAN "Í.RA INSTITUIR UN PREMIO MENSUAL AL SERVIDOR PUBLICO 

^^•AS EFICIENTE O MAS CUMPLIDO, QUEDANDO INTEGRADO POR LAS PER 

_.SONAS SIGUIENTES: SRA. ERNESTINA MENDEZ OT PIÑALES, SR. MANUEL 

ARECHIGA DE LA ROSA, SR, LIC. ISMAEL GARZA T., Y SE INVITO DE 

ENTRE LOS FUNCIONARIOS MUNICIPALES AL LIC. ALBERTO MARGAIN, -

ESTABLECIENDOSE ASI MISMO QUE EL PREMIO CONSISTIRA EN UNA MO-

NEDA DE % 10 PESOS ORO, MISMA QUE SERA ENTREGADA CADA MES EN-

SESLON DE CABILDO A LA PERSONA QUE SE HAGA ACREEDORA A ELLA. 

"ÍEXTO: EN ASUNTOS GENERALES LA REGIDORA ERNESTINA MENDEZ -

DE PIÑALES, COMENTO QUE EXISTE INQUIETUD ENTRE LOS HABITANTES 

-DEL CASCO DE ESTfc MUNICIPIO, POR cL ALZA QUE SE ESTA OBSERVAN 

DO EN LAS TARIFAS DEL SERVICIO ELECTRICO, COMENTANDOSE QUc --

POR DESGRACIA ESTA ADMINISTRACION NO PUEDE RESOLVER ESE FftO— 

ÉLEHA YA QUE DEPENDE DIRECTAMENTE DE LA COMISION OC ELECTRICi 

-At> CSTE SERVICIO. 

ILK OTRO ASUNTO QUE TRATAR EST/ SESION SE TERMINO A LAS 21:55 

HORAS . 

/OLuOccÁ^ 
.idl RAUL RANGEL HINOJOS 

IC. ISMAEL GARZA T. 
C. SECRETARIO OCL AYUNTAMIENTO. 

SRA. LUPINA SOLANO DE SADA 
C. ALCALDESA SUPLENTE. 



ING. DOMINGO BENAVIDES ARREDONDO SRA. ERNESTINA M. OE PINALEF^ 
PRIMER REGIDOR SEGUNDO REGIDOR 

Z AtONSO Í\NUEL A R E C H L ^ DE LA ROSA 

CUARTO REGIDOR, 

PFTOFR. JKÍÍN MANUEL PUENTE R. 

QUINTO REGIDOR 

SR. MAXIMINO B. 
SEXTO R E G H 

SR. GONZALO ZAMBRANO PAEZ 

SINDICO PRIMERO 

SR. UU5¿ÍÍ^BLES MARTINEZ 
SINDICO SEGUNDO 

LIC. JESUS Í Z A L E S ARIZPE 
ALCALDE SEGONDO JUDICIAL PROF. 

LIC. ARTURO R C M I G U ^ PEREZ 
ALCALDE SEGUNDO JUDICIAL SUP. 


